



## ***MLADINSKI CENTER JESENICE***

Vas prisrčno vabi na ogled

druge samostojne

fotografske razstave

avtorja **Nika Bertoncija.**

Razstava

***Ljudje poletja 2015***

bo odprta od **20. 11. 2015,**

do **20. 1. 2016,**

v dvorani Mladinskega centra

Jesenice in sicer

med tednom od 12. do 16. ure.

## O AVTORJU FOTOGRAFIJ

Nik Bertoncelj se je rodil 30. 4. 2000 na Jesenicah. Hodi v prvi letnik Srednje šole Jesenice v program predšolska vzgoja.

S fotografijo se ukvarja že skoraj dve leti, najprej kot samouk potem se je aktivno vključil v delo fotografskega krožka na Osnovni šoli Koroška Bela. Je član Fotografskega društva Jesenice malo manj kot eno leto. Svoje fotografsko znanje vedno nadgrajuje in dopolnjuje s pomočjo mentorja Sandija Novaka.

Je uradni fotograf za Farno kulturno društvo in včasih tudi kaj fotografira za Mladinski center Jesenice.

S svojimi deli aktivno sodeluje na skupinskih razstavah po vsej Sloveniji, sedaj pa še s prvo samostojno razstavo. Sodeloval je na več kot 20 domačih fotografskih razstavah, kjer je prejel 4 nagrade in 2 diplomi. Osvojil je že prvo nagrado na razpisu Itak smo mladi 2 na Koroškem, tretje mesto na natečaju Svetloba na Jesenicah, ter dve nagradi za mladega fotografa do 18 let na regijski razstavi Ujeti pogledi 2015.

Razstava Ljudje poletja 2015 v Mladinskem centru Jesenice je njegova 2. samostojna razstava.

**Nik Bertoncelj: Cesta v Rovte 27  
4270 Jesenice  
GSM 070-333-969  
bertonceljnik@gmail.com**

## AVTOR O RAZSTAVI IN FOTOGRAFIJAH

Odločitev za temo razstave je bila težka. Ker sem veliko slikal poleti, sem se odločil za temo Ljudje poletja 2015, še najbolj pa zato, ker sem slikal večinoma ljudi.

Ker je bilo slik res veliko, sem izbral nekatere in vam jih predstavil. Fotografije sem ustvarjal doma, na poti proti morju in seveda na morju. Na njih so večinoma moji prijatelji in sorodniki, ki z veseljem stopijo pred fotografski objektiv, no vsaj nekateri.

Upam, da vam bo razstava všeč in da sem vam uspel prikazati kanček poletja, v teh že kar mrzlih dneh. Želim vam lep in zanimiv ogled.

Nik Bertoncelj

